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Δελτίο Τύπου 

Η ΕΔΕΥΕΠ ανέθεσε στην OWC υποστηρικτική μελέτη για τη στρατηγική των ανεμολογικών 

και ωκεανογραφικών μετρήσεων 

 

Αθήνα, 28 Μαΐου 2024 – Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία Υδρογονανθράκων και 

Ενεργειακών Πόρων (ΕΔΕΥΕΠ) ανέθεσε στην εταιρεία συμβούλων ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας OWC να καταθέσει προτάσεις για το σχεδιασμό στρατηγικής αναφορικά με τις 

έρευνες αιολικού δυναμικού και μετεωρολογικών δεδομένων. Στο πλαίσιο της συνεργασίας, 

η OWC θα υποστηρίξει το έργο της ΕΔΕΥΕΠ σε ό,τι αφορά τα μεσοπρόθεσμα πλάνα του 

σχεδίου Εθνικού Προγράμματος για την Ανάπτυξη Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων.    

Η OWC είναι ο κλάδος συμβουλευτικής για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας του εισηγμένου 

στο Χρηματιστήριο του Όσλο, Ομίλου ABL. Η εταιρεία προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες 

σε όλο το εύρος του σχεδιασμού και των τεχνικών μελετών για την εμπορική ανάπτυξη 

χερσαίων και υπεράκτιων αιολικών έργων, διασυνδέσεων, φωτοβολταϊκών, λύσεων 

αποθήκευσης ενέργειας, και άλλων τεχνολογιών ΑΠΕ.  

Όπως τόνισε ο Βασίλης Γιώτας, Διευθυντής της OWC για την Ελλάδα, «Οι σε βάθος 

αναλύσεις αιολικού δυναμικού και θαλάσσιες μετεωρολογικές μετρήσεις συνιστούν κρίσιμα 

στοιχεία για το σχεδιασμό και την ανάπτυξη υπεράκτιων αιολικών έργων, ειδικά όταν 

αφορούν περιοχές τόσο περίπλοκες και ανεξερεύνητες όσο ο ελληνικός θαλάσσιος χώρος. Η 

ενδελεχής κατανόηση των στοιχείων αυτών συνδέεται άμεσα με τη μακροπρόθεσμη 

οικονομική σκοπιμότητα των σχετικών έργων. Ανυπομονούμε να στηρίξουμε την αγορά 

υπεράκτιας αιολικής ενέργειας της Ελλάδας, αναδεικνύοντας την εξαιρετική της δυναμική, 

μέσω της συνεργασίας μας με την ΕΔΕΥΕΠ».  

Σχολιάζοντας από πλευράς του τη συνεργασία, ο Αριστοφάνης Στεφάτος, Διευθύνων 

Σύμβουλος της ΕΔΕΥΕΠ, δήλωσε: «Πρόκειται για μία ακόμη σημαντική παράμετρο των 

προπαρασκευαστικών εργασιών που πραγματοποιούμε στο πλαίσιο υλοποίησης του 

στιβαρού και φιλόδοξου Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης ΥΑΠ – με ταχείς ρυθμούς, ώστε 

η χώρα να μπορέσει να επιτύχει τους ενεργειακούς στόχους που έχουν τεθεί για το 2030. 

Ενόσω αναμένουμε τις τελικές εγκρίσεις για το Εθνικό Πρόγραμμα, σε συνεργασία με την 

OWC, έχουμε ήδη ξεκινήσει προεργασία στις πιθανές επιλέξιμες Περιοχές Οργανωμένης 

Ανάπτυξης ΥΑΠ (ΠΟΑΥΑΠ), ώστε να επισπευστούν οι σχετικές διαδικασίες και οι προτάσεις 

της OWC να κατατεθούν το συντομότερο δυνατόν».  

(ΤΕΛΟΣ) 
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Προφίλ ΕΔΕΥEΠ 
 

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία Υδρογονανθράκων και Ενεργειακών Πόρων (ΕΔΕΥΕΠ) είναι η αρμόδια  
αδειοδοτούσα και διαχειριστική αρχή των απαραίτητων ενεργειακών πόρων και τεχνολογιών για τη μετάβαση 
της χώρας σε ένα στιβαρό και βιώσιμο ενεργειακό σύστημα. Η αποστολή της εταιρείας να χτίσει μία γέφυρα προς 
ένα μέλλον χωρίς άνθρακα στηρίζεται σε στρατηγικούς πυλώνες, όπως η έρευνα και παραγωγή 
υδρογονανθράκων· η ανάπτυξη Υπεράκτιων Αιολικών Πάρκων (ΥΑΠ)· και η διαχείριση έργων δέσμευσης και 
αποθήκευσης διοξειδίου του άνθρακα (CCS). Υπό την ιδιότητα αυτή, η ΕΔΕΥΕΠ αναπτύσσει πολυεπίπεδο έργο με 
στόχο να επισπεύσει την ενεργειακή μετάβαση και ασφάλεια της Ελλάδας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
Μπορείτε να επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της ΕΔΕΥΕΠ herema.gr/el  
 
Ή να επικοινωνήστε με: 
Κατερίνα Μουζουράκη, Σύμβουλος Εταιρικής Επικοινωνίας ΕΔΕΥΕΠ  
Τηλ: +30 6937089859 
Email: k.mouzouraki@bettermint.gr  
 
 
Σχετικά με τον Όμιλο ABL  
Ο ABL Group είναι κορυφαίος ανεξάρτητος διεθνής συμβουλευτικός Όμιλος. Παρέχει λύσεις στα πεδία της 
ενέργειας, του θαλάσσιου χώρου, της μηχανικής και της ψηφιοποίησης που ενισχύουν την ασφάλεια και τη 
βιωσιμότητα στον κλάδο των ΑΠΕ, της ναυτιλίας, του πετρελαίου και φυσικού αερίου. Ο Όμιλος λειτουργεί 
γραφεία σε 39 χώρες ανά τον κόσμο και διατηρεί τέσσερα εταιρικά σήματα και ταυτότητες: ABL, OWC, Longitude, 
και AGR. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή/και ερωτήσεις ΜΜΕ:  
Endre Johansen, Corporate Communications AS 
Τηλ: +47 41 61 06 05  
Email: endre.johansen@corpcom.no   
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